

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 09.04.2024 Meldungsnummer: HR02-1006004247

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation INTERNEXCO GmbH, Zug

INTERNEXCO GmbH (INTERNEXCO S.à r.l.) (INTERNEXCO LLC) Dammstrasse 19 6300 Zug

INTERNEXCO GmbH, in Zug, CHE-255.290.400, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 16 vom 24.01.2024, Publ. 1005942649). Statutenänderung: 28.03.2024. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Vermarktung, die Förderung, den Vertrieb, den Verkauf, die Ausleihe, den Swap, den Export und Import von Nuklearmaterial, kerntechnischen und stabilen Isotopen, Energie aller Art, einschliesslich Korn, Düngemittel aller Art, Rohöl, Erdölprodukten und petrochemischen Produkten aller Art sowie verflüssigtes Erdgas, verflüssigtes Mineralöl und Wasserstoff aller Art, technischen Geräten sowie damit verbundenen Produkten; weiter bezweckt die Gesellschaft jedwede Handlungen, Geschäfte und Aktivitäten, welche direkt oder indirekt mit den vorgenannten Zwecken zusammenhängen oder diesen dienlich oder förderlich sind. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten. Die Gesellschaft kann nahestehenden Gesellschaften, d.h. direkten oder indirekten Tochtergesellschaften, direkten oder indirekten Schwestergesellschaften, oder direkten oder indirekten Muttergesellschaften, Finanzierungen und ähnliche Leistungen gewähren, sei es mittels Darlehen, Vorschüssen, Garantien oder anderen Sicherheiten jeglicher Art, ob gegen Entgelt oder nicht. Die Gesellschaft kann Grundstücke und Immaterialgüterrechte im In- und Ausland erwerben, halten, verwalten, verwerten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle Tätigkeiten ausüben und Massnahmen ergreifen, die geeignet erscheinen, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die mit diesem zusammenhängen. [Ferner Änderung einer nicht publikationspflichtigen Tatsache.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Cherniakov, Andrei, russischer Staatsangehöriger, in Oberägeri, Direktor, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 5831 vom 04.04.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 16, Datum: 24.01.2024 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug